



**Цветы – улыбка природы**

Самое прекрасное и нежное на земле, это, конечно же, цветы. И как радуют взор эти яркие краски летних цветов, их изящные очертания. Цветы в нашей жизни, занимают видное место. Они неизменные спутники праздников, ярких событий, они символы и любви, и верности, и вечной памяти.

Без их красоты беднее становится жизнь.

В рамках летней программы «Лето – время книголюбцев», а также с целью расширения знаний о цветах, воспитания бережного отношения к цветам и природе в Хом-Яндобинской сельской библиотеке с членами клуба «Непоседа» состоялся праздник цветов «Цветы – улыбка природы». Наталья Афанасьева пригласила ребят отправиться в путешествие в мир цветов. При помощи электронного диска «Мир цветов» гости праздника узнали полезную информацию о выращивании цветов, о видах садовых и комнатных растений, искусстве икебаны, составления букетов и композиций, о ландшафтном дизайне, о лекарственных и ядовитых растениях и многое другое. Далее прошел конкурс «Лучший летний букет» по разным номинациям. Мальчишки и девчонки собирали и сделали своими руками красивые букеты и дали им названия. Из двенадцати составленных букетов в библиотеке была оформлена выставка-экспозиция «Краски лета». Все букеты были яркие, оригинальные. Юные флористы постарались на славу, чтобы порадовать глаз зрителей. В завершении мероприятия все конкурсанты были награждены небольшими призами.